
Γεωγραφία. Τάξη Α                                                      Σαχινίδησ Συμεών 

1. Για μια περιοχό διαθϋτουμε δύο χϊρτεσ, ϋναν με κλύμακα 1:25.000 και 

ϋναν με κλύμακα 1:50.000. Ποιοσ από τουσ δύο χϊρτεσ ϋχει την μεγαλύτερη 

κλύμακα; Εξηγόςτε ποιον από τουσ δύο θα χρηςιμοποιούςατε αν θϋλατε να δεύτε 

λιγότερεσ  λεπτομϋρειεσ τησ περιοχόσ. 

2. Να χαρακτηρίςετε τισ παρακάτω προτάςεισ με (Σ) αν είναι ςωςτέσ και 

με  (Λ) αν είναι λανθαςμένεσ:                       (3 μονάδεσ) 

1. Όλοι οι τόποι που βρύςκονται πϊνω ςτον Ιςημερινό ϋχουν γεωγραφικό 

μόκοσ μηδϋν.                       (  ) 

2. Η ώρα για όλουσ τουσ τόπουσ που βρύςκονται ςτον ύδιο παρϊλληλο εύναι 

ύδια   

3. Στον παρακϊτω γεωμορφολογικό χϊρτη τησ Ελλϊδασ φαύνονται τα 

γραφόματα ςτο δεξιό τμόμα για τισ θερμοκραςίεσ και τισ 

βροχοπτώςεισ ςτο νομό τησ Σϊμου. Να αναφϋρεισ τισ μϋγιςτεσ τιμϋσ τησ 

θερμοκραςύασ και του ύψουσ του νερού που πϋφτει ςτη Σϊμο και να 

πεύτε ςε ποιουσ μόνεσ ςυμβαύνει αυτό. 

3.Να βρεύτε  την απόςταςη μεταξύ τησ Λάριςασ και του Τιρνάβου αφού 

παρατηρόςετε προςεκτικϊ τον παρακϊτω χϊρτη με κλύμακα   1:200.000 
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